

*Adonyi*  
ÚJSÁG

2024. augusztus  
Adony Város Önkormányzat helyi közéleti  
és információs lapja



*Adony várossá nyilvánításának 20. évfordulóját ünnepeljük. Legtöbben végigéltük, végigdolgoztuk azt az időszakot, de vannak olyanok is, akik számára már természetes, hogy városban élnek, városban nőhettek fel. De tudjuk, hogy egy várost nem a kövek, s nem az azok mögött álló évek száma, hanem a benne élők személyisége tehet csak naggyá. Településünk az elmúlt évszázadok alatt sokat változott, minden kor, minden nemzedék hozzátett valamit ahhoz a képhez, amely ma mindannyiunk számára Adonyt jelenti. Különös tisztelet és köszönet illet mindenkit, aki részt vállalt vagy valaha részt vett abban a munkában, ami a településünkért történő munkálkodást jelenti. Szeretjük ezt a tájat, ezt a várost, mindannyiunknak más és más oka van arra, amiért itt érzi otthon magát. Kívánom Önöknek, magunknak, hogy nemcsak ezen a jubileumon, hanem a hétköznapiakban is érezzük ezt az összetartó erőt, amit számunkra Adony városa jelent.*

Ronyecz Péter  
polgármester

## ADONY 20 ÉVES

2024. 08. 20.

9:30 Szentmise és kenyérszentelés  
Sarlós Boldogasszony Templom

10:30 Ünnepi műsor a Kastélyparkban  
Közreműködik a Gyöngyvirág Női Kar és a Salina Táncegyüttes.

12:00 20 méteres jubileumi rétes

12:00 - 14:00  
Adony Város Önkormányzata  
lángossal vendégeli meg az adonyiakat

13:00 Auth Csilla

15:00 Belvárosi Betyárok interaktív  
családi koncert

16:00 Irigy Hónaljmirigy Show

18:00 Marót Viki és a Nova Kultúr  
Zenekar

**A nap folyamán:**  
Népi játszópark, ugrálóvár,  
kézműves foglalkozás,  
fakörhinta várja a gyerekeket!



**BÁLINT ÁGNES**  
MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR

Minden érdeklődőt szeretettel vár  
Adony Város Önkormányzata és  
a BAMHK!

A rendezvényen kép- és hangfelvétel készül, melyet Adony Város Önkormányzata és a BAMHK szabadon felhasználhat.





Az ülést Ronyecz Péter polgármester nyitotta meg, aki a jegyzőkönyv hitelesítő és a napirendi pontok elfogadását követően az első napirendi pontban Dr. Szögi Pál fogorvos kérelmét tárgyalta a fogorvosi alapellátás megszervezéséről szóló feladat-ellátási szerződés módosítására vonatkozóan, így a rendelési idő, illetve az asszisztencia 2024. június 28-tól változik. A Kastélyparkban álló fák egy részénél szükségessé vált az „egészségügyi” metszés, gallyazás. A területet az illetékes szakemberek bejárták, a fákat szemrevételezték. A Képviselő-testület a második napirendi pontban a három beérkezett árajánlat közül a Prior 2002 Kft.-t bízta meg a feladat elvégzésével. A Bejelentések között a Csontvelő-transzplantáció Alapítvány támogatási kérelméről, a Bocskai utcában lévő földalatti tűzcsap áthelyezési költségének pénzügyi forrásáról, a 2024. évi diákmunka programhoz szükséges önerő biztosításáról, valamint az Adony, Zrínyi utca 57. szám alatti ingatlanra bejegyzett önkormányzati követelés engedményezési szerződésének jóváhagyásáról döntöttek a képviselők. A nyílt ülést követően, zárt ülésen tárgyalta meg a Képviselő-testület a Bálint Ágnes Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői munkakörére beérkezett pályázatok elbírálásáról, valamint az „Adonyért” kitüntető cím adományozásáról szóló előterjesztéseket.

Tájékoztatam Önöket, hogy a képviselő-testületi nyílt ülések a lakosság által látogathatók, az ülések előterjesztései, valamint az ülést követő 15 napon belül a jegyzőkönyvei is a [www.adony.hu](http://www.adony.hu) honlapon megtekinthetőek.

2024. SZEPTEMBER 01. VASÁRNAP

12.00 - 18.00

II. Adonyi  
KÉZMŰVES BÚCSÚ

JÁTSZÓPARK, LÁDAFIA BÁBSZÍNHÁZ, LÁDAVASÚT,  
BIGFOOTBALL, CÉLLÖVÖLDE, FLÚGOS FUTAM, VÁROSNEZŐ OMNIBUSZ,  
LÉGVÁR, PÓNILOVAGLÁS, VÁSÁR ÉS GASZTROUDVAR

Valami új...

BÁLINT ÁGNES  
MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR

A rendezvényen kép- és hangfelvétel készül, melyre Adony Város Önkormányzata és a BAMHK szabadon felhasználhat.

## Bérmálás

Dicsértessék a Jézus Krisztus!

A szentségek, és a beavató szentségek harmadik tagja a bérmálás. A gyermekeket általában születésük után keresztelek meg, majd 10-12 éves korban lesznek elsőáldozók, és 14-16 évesen részesülnek a bérmálás szentségében. Felnőtteknek – akik a saját hitükre csatlakoznak az Egyházhoz – a három beavató szentséget egyetlen szentmise keretében szolgáltatják ki.

Mind a latin confirmatio, mind a szláv birmovaty – innen a magyar bérmálás – megerősítést jelent. A megkeresztelt a vízből újjászületett, míg a megbérmált a Szentlélekkel megerősített ember. A Szentlélek általi átformálás, és a vele való egység egyszer s mindenkorra létrejön, ami eltörölhetetlen nyomot (character) hagy az emberi lélekben, ezért ezt a szentséget is (a keresztséghez és az egyházi rend szentségéhez hasonlóan) csak egyszer vehetjük fel életünk során.

Rendes körülmények között a szentséget a püspök szolgáltatja ki, de különleges esetben, amikor a hittanuló mindhárom beavató szentségben – keresztség, bérmálás, Oltáriszentség – egyszerre, egyidőben részesül, akkor meghatalmazással pap (a pap és a plébános közötti „különbséget” az egyházi rend szentségénél tisztazzuk) is bérmálhat.

A bérmálás során a kiszolgáltató megkérdezi a bérmanevünket. Érdemes arról szót ejteni, hogy a keresztnév fogalma úgy alakult ki, hogy megkeresztelésünkkel egy szent oltalmába ajánlanak minket. Az én esetemben Aquinoi szent Tamás a védőszent, keresztnvem Tamás. Ez a gyakorlat az Egyház közéleti szerepének visszaszorulásával megváltozott. Hiszen ma a kórházban megszületünk, és még ott – a szülőszobán – kiállítják az újszülött megszületését igazoló okmányt a nevünkkel, a keresztnvünkkel együtt. Szerencsés esetben a szülők a névválasztáskor figyelnek rá, hogy egy szent nevét válasszák születendő gyermekük számára, egyébként az Egyház a szülőkkel együtt a keresztelek előtt keres védőszentet és ezzel együtt keresztnvet. A bérmálás során már az életkorunkból és a felkészítésünkkel adódóan magunk választunk egy újabb védőszentet, akinek a neve a bérmanevünk lesz.

A bemutatást követően a püspök megkérdezi, hogy jó keresztények leszünk-e. Ezt megígérve így szól hozzánk: „vedd a Szentlélek ajándékának jelét”, és közben megkeni a homlokunkat krizmával. A krizma egy különlegesen illatos anyag, egyik összetevője az olívaolaj, a másik a balzsam. A balzsam balzsamfákból nyert gyantából és illóolajból készül. Magát a megszáradt és megőrölt gyantát mirhának nevezik. (A Jézus születésekor érkező napkeleti bölcsek egyik ajándéka. A mirha az ókorban luxuscikk volt, a királyságot jelképezte.) Minden évben egy alkalommal, nagycsütörtökön

délelőtt a püspök az egyházmegyéje papjaival együtt a székeplombában egy szertartás keretében szenteli a krizmát, amit rendes körülmények között csak püspök által végezhető szertartásokon használ az Egyház.

Végezetül a püspök azt mondja: „béke veled”, amire a bérmálkozó így válaszol: „és a te lelkeddel”, és kezét fognak.

Milyen ajándék jelét oltotta belénk a bérmálás? Egészen pontosan a Szentlélek hét ajándékáról beszélünk, amelyek az Úr félelme, a jámborság, tudomány, a lelki erősség, a tanács, az értelem és a bölcsesség. Szent Pál a galatáknak írt levelében úgy fogalmaz, hogy „a Lélek gyümölcse pedig: szeretet, öröm, békesség, türelem, szívedesség, jóság, hűség, szelídség, önmegtartóztatás.” (Gal 5,22)

A leírtakkal kapcsolatos kérdéseikre nagyon szívesen válaszolunk a vasárnapi szentmiséket követően Ferenc atyával együtt.

Dicsértessék a Jézus Krisztus!

Augusztus 1-től Arany Ferenc plébános Százhalombatta és Adonyi lelki életének vezetése mellett ellátja Rácalmást és Kulcsot is. Munkáját plébános-helyettesként Lovász János atya segíti majd.

Nagy Tamás  
világi lelkipásztori munkatárs

**Adonyi Sváb Sörfesztivál**

**2024. augusztus 24-én, 19 órától**

a Bálint Ágnes Művelődési Ház és Könyvtár mögötti téren

kultúrprogram • ételek és italok  
zene • tombola

Támogatói belépő: 2.500 Ft

Az előzetesen regisztrált vendégeinket a rendezvényre való belépéskor német sörrel ajándékozunk meg.

Aztafoglalás személyesen a Városi Könyvtárban vagy a 06-25-230-056-os telefonszámon

A programváltozás jogát fenntartjuk!

Adonyi Város Német Nemzetiségi Önkormányzat

A rendezvényen kép- és hangfelvétel készül, melyet a szervező közösségi oldalain, továbbá városi és megyei sajtóban is felhasználhat!



Július hónapban sikeresen megtartottuk szokásos, két héten át tartó bentlakásos nyári gyerek horgásztáborunkat. Köszönhetően a MOHOSZ HUNOP-tól pályázaton elnyert összegnek és a Helianthus és Március 21 Kft támogatásának, teljesen térítésmentesen vehettek részt a gyerekek táborainkban. Programjaink közt szerepelt a vízisport, fürdés, és természetesen sok-sok horgászat. Vendég mesterhorgász is ellátogatott a fiatalokhoz, bemutatva a busa úszós horgászatának alapjait. Volt horgász ügyességi verseny célbadobással és nyereményekkel a győzteseknek. Mindkét turnus pénteki zárónapján horgászversenyen mérték össze tudásukat a résztvevők, majd következett a minden gyerek által várt hagyományos palacsintaevő verseny. Turnusonként 25 kis horgász pihent a dunaparton Müller Sanyi bácsi és segítői felügyelete mellett. Az idő végig jó volt, a második turnus kánikulában zajlott, de a gyerekek jól érezték magukat! Egyesületünk hosszú évek óta megtartja táborait, örülünk és büszkék vagyunk arra, hogy sok kis horgásznak tudunk örömet okozni tábori programjainkkal!



Köszönet Müller Sanyi bácsinak és segítőinek a felügyeletért, a két heti odafigyelésért, gondoskodásért, Pataki Ildinek, Leicht Andrisnak, Domak Pistának a pályázat megírásáért, a pályázathoz szükséges adminisztrációs munkákért, pontos elszámolásáért. Szeretnénk, ha továbbra is évről-évre tudnánk fogadni a gyerekeket partjainkon.

A dunán levonuló nyári árhullám után sok tenni-valónk akadt. Azok a pavilonjaink, amik víz alá kerültek vastag iszapréteggel lettek borítva. Kovács Pista gondnokunk lemosta, letakarította a kiülőket, és ahol szükséges volt festésre is sor került. Az iváncsai utolsó, nagy-Duna felőli faházunkra fa dőlt, ezt is sikerült Pistának orvosolnia, újra használható a talán legszebb helyen lévő pavilonunk. Külön köszönöm Pistának, hogy kánikulában és a mindenki által ismert szűnyoghelyzetben is naponta gondozza, felügyeli partjainkat! Nem kis munka és feladat ez! A szeméthyelyzet mindig kritikus, hetente telnek meg konténereink a horgászok, kirándulók által kidobott és összegyűjtött hulladékkal. Reméljük a dobozos, palackos italokra nemrégiben bevezetett dobozdíj miatti visszaváltási kedv némileg enyhíteni fog helyzetünkön, hisz a hulladék jó részét sörösdobozok és



üdítő palackok teszik ki.

Az előttünk álló augusztusi hónap programok, tenni-valók tekintetében sűrű lesz. Elkezdődnek augusztus végével telepítésein. Augusztus 20-án megtartjuk hagyományos horgászversenyünket, reményeink szerint a Topp tapon, de a vízállás befolyásolhatja ezt. Természetesen meghirdetjük plakátokon a rendezvényt, de kérem horgásztársakat figyeljék honlapunkat, facebook oldalunkat, hirdető tábláinkat, hogy az esetleges változásokról értesüljenek!

Augusztus 25-re közgyűlést hívunk össze, szeretnénk alapszabályunkon néhány pontban változtatni.

Meghirdettük és megrendezzük augusztus 31-én a 24 órás nyílt nevezéses pénzdíjas busafogó versenyünket. Első alkalommal próbálkozunk ezzel, reméljük jól vizsgálunk versenyszervezésből és lebonyolításból, ezzel is növelve egyesületünk jó hírét.

Szeptember 7-én szombaton pedig immáron harmadik alkalommal fogjuk megrendezni halászléfőző versenyünket. Mire ezek a sorok megjelennek, a programokat plakát és hirdetés formájában is látni fogják az olvasók. Várunk minden jelentkezőt a főzőversenyre és minden kilátogatót szívesen látunk-fogadunk partunkon!

Szeretnénk az őszi folyamán társadalmi munkanapokat tartani, ezek időpontjait is időben közzé fogjuk tenni hirdetési felületeinken.

Tovább folytatjuk az invazív törpeharcsa gyérítését, varsás módszerrel. Nagy segítség, hogy a frissen kelt ivadékokat, amik még fekete gomolyagokként haladnak csapatban a vízben, kislyukú merítőhálával, óvatos, lassú megközelítéssel ki lehet emelni. Köller Laci nagy segítségére van ebben egyesületünknek, a kánikulában naponta fésüli át a középső rész vizét és rengeteg kicsi törpétől szabadítja meg a vízterületet. Köszönjük Laci bácsi!

Az augusztusi telepítésekkel megkezdődnek az őszi pontytelepítések, melyek során összesen 7000 kg horogérett pontyot fogunk vizeinkbe juttatni, vízállás függvényében osztva a területek között.

Jó horgászatot!

Bodó István  
elnök

**Augusztusi növényünk:****Mezei katáng, más néven katángkóró**

Utak mentén erdőszélen könnyen rábukkanhatunk ország szerte ismert növényünkre. Gyökerét tavasztól ősziig gyűjthetjük. Szinte tél elejéig virágzik. Virágai reggel kinyílnak és délben bezáródnak. Régi időkben varázserőt tulajdonítottak neki, a virágszirmokat áztattak és ezáltal beleláthattak a jövőbe. Ég-színkék virágai pompásan virítanak az utak mentén. Egyiptomiak, görögök vagy a rómaiak igen jól ismerték, a gladiátorokat ezzel gyógyították. Ízületi problémákra vagy köszvényre használták náluk.

Emésztést javító és székletlazító hatását is sokan ismerik. Májat, epét, vesét, lépet egyaránt tisztít és méregtelenít.

Elősegíti az emésztő nedvek termelését, így az egészséges emésztőrendszer gyorsabban tudja méregteleníteni szerveit. Anyagcsere javul, vagy gyorsabb lesz, de ez mindenképpen függ attól, hogy krónikus vagy egy általános problémával állunk e szemben. Zsíremésztéshez szükséges epefolyadék termelését növeli. Inulin tartalmának köszönhetően kedvező hatással van a gyomorra és a belekre, prebiotikus hatást biztosít. Cukorbetegség is fogyaszthatják. Cukorbetegség szomjúságérzet csillapítására is előszeretettel fogyasztják. Hasnyálmirigy alulműködését is szabályozza.

Sokat segít a fogyókúra sikerében, illetve a súlyunk megtartásában, de vigyázzunk mert javítja az étvágyat és súlyunk akár gyarapodhat is hiába van enyhe hashajtó hatása. Tehát használatakor mértékkel étkezzünk, így sikeres lehet a fogyókúra. Több fogyókúrás teakeverék egyik fő összetevője. Bélfalra rakódott zsírokat bomlásra kényszeríti így szabályozza a székletürítést.

Vértisztító hatással is rendelkezik ezáltal a vérnyomás szabályozásban is szerepet játszik.

Téli időszakban, ha találunk friss szárazakat arról szirmokat és leveleket salátába tehetünk, isteni csemege.

Növény szedése:

Növényt metszőollóval vagy sarlóval könnyedén levágjuk, így könnyen kiáshatjuk a gyökereket.

Kiásott gyökereket megmossuk, megszárazítjuk, de mindenképpen kerüljük az erős napot szárításakor!! Utak mentén ne szedjünk gyógynövényeket mert tele lehet kipufogógázzal és mérgező porokkal. 2-3 éves növény a legideálisabb a szedésre, benne már sokkal több hatóanyag tartalom. Magas a cukortartalma de a pektin, kalcium, magnézium, vas tartalma is jelentős.



Érdekesség, hogy a gyökeréből készítettek cikória kávé is. Gyökereket összevágják, megpirították és a karamellizált növényeket felfőzték. Az így kapott kávé jellegű italt fogyasztották, de vannak helyek ahol mai napig fogyasztják, kedvelik.

Katáng tea: 1-2 evőkanál szárított katángot fél liter vízzel 5percig főzzük. Napi 2-szer fogyasztjuk, délben és este étkezés előtt. Ízesítés nélkül fogyasztható!

Hashajtó szirup: Friss növényeket préseljünk ki! Fél liter préslevet felmelegítjük és fél kilogramm cukorral addig melegítjük míg sűrű szirupot kapunk. Lehűtjük és hűtőben tároljuk. 3-4 teáskanállal reggel éhgyomorrra fogyasztunk. Bélműködésünket beindítja és tisztítja, salaktalanítja.

Figyelem!!

Epekövességnél ne használjuk mert beindítja a kő mozgást és műtét elkerülhetetlen.

6 éves kortól fogyasztható.

Kismamák kerüljék!

Ezzel a csodás kék gyógynövényünkkel isteni gyógyulásokra számíthatunk!

Jó egészséget kívánok

Jókai Ildikó  
fitoterapeuta



## Koccintás a borrenddel

A Magyar Bor és Pezsgő napja június 27-e. A BorÉRT Borturisztikai Egyesület a bor napja tiszteletére 2011-ben indította el a Koccintás elnevezésű akcióját, melyhez a Duna-menti Szent Orbán Borrend Adony 2018-ban kapcsolódott. A résztvevők számát dokumentálni kell, ami alapján rangsort állítanak, hogy hol és mennyien koccintottak a magyar bortermelők egészségére. A díjátadó januárban Budapesten szokott lenni. 2022-ben és 2023-ban is Adony nyerte a nem borvidéki települések közötti versenyt, és érdemelte ki a Magyarország Borkedvelő Települése címet.

Az idei évi Koccintás június 29-én került megrendezésre, melynek ezúttal a szőlőhegyi Szent Orbán kápolna előtti tér adott otthont. A Borrend borral, fröccsel, szörppel és szódával látta vendégül az oda érkező 146 regisztrált vendéget, akik az ételek-italok mellett ajándékba kapták a borrend egyedi logójával ellátott, a Koccintás eseményre készült borospoharát.

A helyszínre kitelepülő büfében a vendégek választhattak maguknak 1 lángost, vagy amerikai hot-dogot is. Ezen kívül hatalmas tárcsán sült kolbász, majd pedig sült szalonna készült. Az eredeti tervek szerint a szalonnasütés nyárson történt volna, de a hatalmas hőség miatt biztonsági és kényelmi okokból is a tárcsa mellett döntöttünk. A családi, baráti légkörű piknik hangulatát tovább fokozta Pósch József és Lang Vilmos harmonikajátéka, és a felcsendülő vidám nóták. Valószínűleg a hőség miatt egy kicsit kevesebben voltunk a korábbi években megszokottakhoz képest, de abban biztosak vagyunk, hogy aki eljött, az nem bánta meg, hiszen egy csodás napot tölthettünk együtt jó társaságban finom ételek-italok mellett.

(Enyedi Norbert borrendi nagykövet)  
(Fotó: Rác Lambda József)



## Így Tedd Rá! Tábor Adonyban

Sokakban felmerül a kérdés, hogy mi is az az Így Tedd Rá? Egy komplex fejlesztés a gyermekek számára, mely minden területre kiterjedően fejleszt. A program célja, hogy játékos formában, a hagyományos népi játékok segítségével kerül fejlesztésre a gyermekek mozgáskészsége, miközben észrevétlenül sajátítják el a magyar néptánc alapjait, és értik meg egy-egy motívum struktúráját. A módszer hozzájárul a gyermekek kiváló tanulási, fejlődési útjához.

Tavaly tartottam először tábort, ami még 3 napos volt és 2 turnusban voltak a gyerekek. Idén már 5 napos tábort szerveztem, telis-tele programokkal. Az első turnus idén júliusban volt és lesz még egy augusztusban, mind a két tábor teljes létszámmal megtelt. Minden nap délelőtt kétszer volt népijáték, gyermektánc. A júliusi táborban a nagy meleg nagyon közbe szólt, emiatt sokszor volt, hogy újra kellett gondolnom egy napot, mit és hogyan csináljunk. Délutánonként vizes játékokat játszottunk a népijátékok után, de a nagy melegben behúzódtunk az árnyékos helyiségben és ott kreatívkodtunk, alkottunk. Ellátogattunk a Gyulaházi Levenduláskertbe, majd az augusztusi táborban pedig az Adony Idénybe Tischnerné Szilviához megyünk. A táborba bárki jelentkezhetett, nem volt feltétel, hogy járjon foglalkozásra, így sokan érkeztek a környező településekről is. A gyerekek gyorsan tanultak, volt, hogy arra lettem figyelmes, hogy az általam énekelt dalokat, éneklük. De a legmeghatározóbb pillanat számomra az volt, hogy az eszközeimet odaadtam nekik, és azt úgy használták, önállóan, hogy a szám tátva maradt. A gumival gumiztak, kötelet hajtottak,



similabdával a lábuk körül ügyesen hajtották. Minden nap tanultak valami újat, rengeteg fejlesztő játékot, táncot ismertek meg. Aki a táborba érkezett, teljesen új dolgokat, játékokat, táncokat ismerhetett meg, mint az év folyamán a foglalkozásokon tanultunk. A kedvenc játékuk a tulipán keresés volt, amit az első napokban játszottam velük csapatversenyben, ez annyira tetszett nekik, hogy utána önállóan is játszották a nap folyamán. Fantasztikus kis csapat volt, és tudom, hogy a második csapat is hasonló lesz! A nagyobbak örömmel segítették a kisebbeket, nem kellett fegyelmezni senkit sem. Önfeledt játék, élmény volt minden nap, ez az Így Tedd Rá! -ezért éri meg, a sok örömért, a sok mosolyért, az önfeledt játékért, az élményért!

Szeptembertől várom az óvodásokat, a babákat az anyukákkal, valamint igény esetén a kisiskolásokat is a foglalkozásaimra. Csatlakozz a foglalkozások valamelyikéhez, s tegyünk együtt a Te gyermekedért és a játékban, táncban, dalban és ünnepekben gazdag mindennapokért!

Eisenberger Eszter

Óvodapedagógus

Így Tedd rá! Foglalkozásvezető

Mintapedagógus



## „A Mennyeknek országa hasonlatos a kovászhoz.”

Az idei évben ez a szentírási rész volt a „hittanosoknak” szervezett tábor mottója. Azért „hittanosoknak”, mert az előbbi évekhez hasonlóan, most is szeretettel fogadtunk minden gyermeket, felekezeti hovatartozásra való tekintet nélkül. A jelentkezők száma rekordot döntött, sajnos többen is voltak, akiket már nem tudtunk fogadni.

A programot minden reggel a templomban kezdtük közös imával és énekléssel, amiben Olszewski Waldemard volt a segítségünkre. Gitárjával, gyerekbarát stílusával nagyon hamar beopta magát a szívekbe. Kint a templomkertben, oldott hangulatban különböző körjátékokat, cserkészdalokat tanított nekünk. Gyereknek, felnőttnek remek móka volt!

A tízórai elfogyasztása után egy picit visszamentünk a templomba, ahol Petra a mindennapi lélekmorzsát elhintette. Az idei évben a búza motívuma köré épült a tábor. A búza vetésének, aratásának motívuma számos helyen megjelenik a Szentírásban, mint az emberi hit jelképe. A kovász pedig Isten Országának növekedésének jelképe. A földtől az asztalig című „előadás” kapcsán megbeszéltük a gyerekekkel, hogy milyen fáradtságos munka volt régen és ma is az, míg kenyér kerül az asztalra. Rendkívül tanulságos volt meghallgatni a Mese a kalászról című székely népmesét. Reméljük, hogy az általunk elhintett mag kicsírázik a lelkekben és termést is hoz majd.

Hétfőn délelőtt minden gyermek elvetette a maga búza magját névre szóló poharába, hogy azt istápolja egész héten. Pénteken aztán kiderült, hogy ki volt gondos gazda. Délután Nagy Győző a középkori lovagok öltözetéről, küldetéséről tartott érdekes előadást. Ezzel „megágyaztunk”

a szerdai kirándulásunknak, melynek helyszíne Mátraverebély-Szentkút volt. A Nemzeti Kegyhely Szent László legendájáról híres: a lovagkirály itt fakasztott vizet pallosával a hegy oldalából. A mai napig nagyon sokan zarándokolnak ehhez a gyógyító vízű kúthoz. Mi is jót ittunk belőle, a hegyre is felmáztuk és megnéztük a remete barlangokat, amit a gyerekek nagyon élveztek. A kilátás fenséges volt, a hely különös hangulata magával ragadott bennünket.

Hétfői nap Borsos Sándorné Mártinak köszönhetően a pusztaszabolcsi tejesektől adományba kaptunk 10 liter tejet, és egy kis túrót. A tejet kiöntöttük, megaltattuk és az állagát figyeltük naponta. Az aludttejéből házitúrót készítettünk. Melegítés után leszűrtük, a savót megkóstolhatták a gyerekek, és abból készült a finom aranygaluska. Természetesen az apróságok szitálták a lisztet, a nagyok dagasztották a tésztát. A lányok és a fiúk egyaránt élvezték, mindannyian nagyon ügyesek és szorgalmasok voltak.

Kedden Lédeczi Szilveszter tanyájáig Kozmér Attila lovaskocsijával és Paulusz Imre veterán autójával jutottunk el. Rengeteg színes élményben részesedtünk. Szilveszter sokat mesélt a régmúlt idők tanyavilágáról. Rózsafi János is meglátogatott minket és ismét sok érdekességet mondott el nekünk, ezúttal a régi adonyi lópvidékről. Ellátogattunk a szomszédos lovas tanyára, ahol a gyerekek pórázon vezették a kecskéket és sok más állattal is barátkoztak. Közös fényképünket a Daja pusztai keresztnél készítettük el. Arany Ferenc plébános atya reverendát öltött és ebéd előtt egy házszenelésen vettünk részt. Nagyon sok gyerek még nem látott ilyet, így elmeséltük, hogy ez a szokás Vízkeresztkor van januárban, de az év más napján is elvégezhető.



Ezek után elfogyasztottuk az üstben főzött paprikás krumplit finom házi, kovászos kenyérrel. A kenyereket Králl Gabriella és Pósch Józsefné Erzsike sütötték. Gabi nem csak mesélt a kovász etetéséről, a kenyér sütéséről, hanem még egy népdalt is tanított nekünk. Ezen a napon is rengeteg élményben volt részünk és kellemesen elfáradtunk. Köszönjük szépen a szülők haza jutásban nyújtott segítségét! Csütörtök délután eljutottunk a Gyulaházi család Levendulás Kertjébe, ahol a finom gyógynövény szörpök kóstolása mellett levendula baba készítésére is volt lehetőségünk. A legnagyobb sikert azonban a mezítlábas tanösvény aratta.

A mindennapi kézműves foglalkozásokat Szalai Gindl Zsófia vezette, az ő segítségével merülhettünk el a kosárfonás rejtelseiben. Egy kosárkát szinte mindenkinek sikerült befejeznie péntekre, az ügyesebbek akár kettőt is készíthettek. A kosárfonás időigényes elfoglaltság. Próbáltuk ösztönözni a gyerekeket, hogy legyenek kitartóbbak. Látjuk, hogy ezt a korosztályt többet kell erősíteni a hitükben, hogy képesek megcsinálni, és ne adják fel olyan könnyen. Minél többet gyakorolnak annál ügyesebbek lesznek és ez az élet minden területére elmondható. Pénteken levegőre száradó agyagból is alkothattak a gyerekek.

Egész héten nagy sikere volt Csorba Kati ügyességi népi fajtékának, aminek lényege, hogy a babzsákot bele tudjuk célozni a kosárkába. Nagyon ötletes és szórakoztató játék, amit megkaptunk örökre, ezer köszönet érte!

Az iskolakonyha ebédjei igen hangosak és dinamikusak voltak. Nehezen lehetett kordába tartani őket. Az alma evése pazarló volt, szinte minden nap elmondtuk, hogy a világon nagyon sok gyerek éhezik. Az almát nem dobjuk ki a felénél, a csutakig kérnénk megenni. Illetve, hogy csak annyit vegyünk az ételből, amennyit elfogyasztunk!

Az indiai nővérek közül minden nap jött valaki és segítettek a gyerekek körül. A buszos kiránduláson hazafelé jövet Mary nővér mesélt a rendjükről, egy napjukról, majd Indiáról a szülőföldjéről, az ottani szokásokról. A gyerekek nagyon érdeklődőek voltak, alig győzött válaszolni a kérdéseikre és még egy indiai dalt is tanított nekünk.

Egy alkalommal Ferenc atya orgonajátékával bővölte el a kis csapatot.

Szokásunkhoz híven pénteken szentmisével és agapéval zártuk a tábort. A szülőknek készített finomságokat a gyerekekkel együtt sütöttük.

Ez úton is szeretnénk köszönetet mondani a támogatóknak: a Székesfehérvári Egyházmegyei Hivatalnak, a Szűz Mária Szolgálóleányai



Szerzetesrend tagjainak, az adonyi Önkormányzati Hivatalnak, a Bálith Ágnes Művelődési Ház és Könyvtárnak, az Adonyért Alapítványnak, az Adony TV-nek, Rózsafi Jánosnak, Nagy Győzőnek, Olszewski Waldinak, Szalai Gindl Zsófinak, Bacsó Magdinak és Mónikának, Csorba Katinak, Borsos Sándorné Mártinak, Pletser Józsefné Katinak, Gyulaházi Hajninak és családjának, Kozmér Attilának, Paulusz Imrének, Lédeczi Szilveszternek és Barna Orsinak, Králl Gabriellának, Pósch Erzsikének, Tischnerné Tóth Szilviának, Nebucz Józsefnének és Nebucz Norbertnek, Csoknyai Editnek, Mincsák Andrásnének, Zsákovics Tibikének, Kovács Józsefné Jucikának, Alsóházi Andreának és férjének.

A tábort követő héten tartottunk egy megbeszélést a szervezőkkel, segítőkkel közösen, ahol értékeltük a táborban történeteket. Összességében egyöntetűen azt mondhatjuk, hogy rengeteg szép élménnyel gazdagodtunk, mindannyian jól éreztük magunkat. Remek csapatunk volt, sokat tanultunk egymástól, töltöztünk a gyerekektől is. De a jelentkezők nagy száma és a nagy korosztálybeli eltérés elgondolkoztatott minket és változtatásra sarkall a jövőt illetően.

Üdvözljük a kedves olvasókat: Ignác Ildikó és Kirinovics-Bőle Petra szervezők



## Huszonnyolc év után lett újra felnőtt bajnokcsapata Adonynak

Június elején befejeződött a Fejér vármegyei másodosztályú felnőtt labdarúgó bajnokság 2023-2024-es évadja. Csapatunk a tizenhárom csapatos csoportban magabiztosan végzett a tabella élén. Huszonnégy mérkőzésből húsz győzelem mellett három döntetlen és csupán egy vereség lett a mérleg 102 rúgott gól 31 kapott gól 63 pont, 14 ponttal megelőzve a második Baracs csapatát. Házi gólkirályi címet Bogár Bence szerezte meg 24 góllal, ezzel a csoport góllövőlistáján a második helyen végzett. Második legtöbb gólunkat holtversenyben Balogh Bálint és Hamar Erik szereztek 12-12 góllal, megelőzve szintén holtversenyben következő Holentoner Edvint és Virág Norbertet 10-10 góllal. Az évad legjobb játékosa Holentoner Edvin lett, legjobb fiatal játékosunk Rácz Mátyás kapus, legsportszerűbb játékosnak járó díjat Tóth Dániel vehette át. Külön öröm volt még egyesületünk számára, hogy Fejér Vármegyei Labdarúgó Szövetség a megye legjobb felnőtt edzőjének választotta Boldoczki Sándor vezetőedzőnket! Az ünnepélyes díjátadásra Székesfehérváron került sor a Sóstói Stadionban.

A bajnokság megnyerése után jött az újabb feladat eldönteni, hogy hogyan tovább. A bajnokság megnyerésével jogosultak lettünk indulni a magasabb osztályban ehhez azonban több és szigorúbb feltételeknek kellett megfelelni, mint a másodosztályban. Végül sikerült az induláshoz szükséges licenc feltételeknek megfelelni. Ezután átbeszéltük, hogy mely posztokon szorul erősítésre a csapat és ennek megfelelően kezdtük meg a játékosok felkeresését. Amely során továbbra is előnyt élveztek az adonyi illetve adonyi kötődésű fiatal játékosok. Így került a csapathoz a 17 éves Adonyi lakos Major Milán középpályás, Posztós László 25 éves fél éve költözött Adonyba, szintén középpályás, és két belső védő a 19 éves Fehér László Dunaújvárosból és Kelemen Norbert 20 éves Sárosdról. Egy kapus igazolására még mindenképpen szükség lesz, mivel a mostani elsőszámú kapusunk szeptembertől Németországban vállal munkát, így rá a szezon nagy részében nem számíthatunk. Csapattól nem távozott senki, így a bajnokcsapat gerincével vágunk neki a tizennégy csapatos megyei első osztály küzdelmeinek. Neveztünk a Fejér Vármegyekupa küzdelmeire is, itt a négy év szünet után újra felnőtt csapatot indító megyei harmadosztályú szomszédvár Pusztaszabolcs csapatát sorsolták ellenfélül.

Pálincás András





Intézményünkben a lezajlott események a következők voltak:

A tavasszal megrendezett zenés rendezvényünkön a locsolóbálon fergeteges hangulat volt, a társulásunkban működő Szabadegyháza településről is ellátogattak hozzánk. A bál egyik fő történése ismét a tombolázás volt. Nagy izgalom és kacagás kísérte a kisorsolt ajándékok átvételét.

Májusban Retro-bulit tartottunk, előkerültek a régi dalok, közös énekléssel nosztalgiáztak vendégeink.

Június is mozgalmasan telt az idősek nappali intézményében. A rendőrségi előadás keretében Kiss Dénes rendőr őrnagy Bűnmegelőzési Alosztály alosztályvezetője hívta fel az érdeklődők figyelmét a különböző és mindig megújuló online csalásokra.

Az éves kirándulásunkat az Attila dombra szerveztük. A föld energiáit magunkba szívva a következő helyszín egy jó fürdőzés volt Cegléden.

A hónap végén az egészséges életmóddal kapcsolatosan a Mit is sejt a sejt? címmel hangzott el ismét egy érdekes, gondolatébresztő előadás.

Gyermekek számára a tavaszi szünetben tartottunk kreatív napot, szép alkotások születtek. Az idén megemelkedett az eseteink száma. Forduljanak bizalommal kollégáinkhoz, hiszen az időben kért segítség a probléma megoldásának idejét és mélységét is lerövidítheti.

A következő nagy rendezvényünk nagyszabású lesz. Újra megrendezésre kerül az Egészségnap szeptember 21-én. Intézményünk minden tagja részt vesz a rendezvényen, illetve az Egészségház dolgozóinak és eszközeinek felajánlásával egészül ki a lakosság felé tartandó eseményünk. Különböző szűrések, előadások, foglalkozások és sportesemények várják a település lakosait.

Szeretettel várunk mindenkit, figyeljék plakátjainkat, online felületeinket!

Fotó: Facebook/Családsegítő Adony





**2024.09.21-ÉN ÚJBÓL MEGRENDEZÉSRE KERÜL AZ EGÉSZSÉGNAP ADONYBAN!**

**MIRE SZÁMÍTHATSZ?**

**INGYENES:**

- Fizioterápiás mozgásterápiát az érési korosztály számára
- Csordázás
- Kézmozgás
- Vízkezelés
- Vízkezelés
- Vízkezelés

**ALTERNATÍV GYÓGYMÓDOK**

- Hát és talp masszázs
- Craniosacralis terápia
- Bemer ágy
- Biorezonancia
- Zapper kezelés

**LEHETŐSÉG LESZ RÁ, HOGY TE IS SEGÍTS MÁSOKON:**

**Véradás**

**ITT LESZ:**

- RENDŐRSÉG BIKESAFE REGISZTRÁCIÓ, DROGOS ÉS RÉSZEG SZEMŰVEG BEMUTATÁSA
- HELYFOK ELARÉSZTÉSRENDELÉSE
- Mentális tanácsadás, Felnőtt torna, Kézilabda meccs, Evezőpad

**A GYEREKEKRŐL SEM FELEDKEZTÜNK MEG!**

- Ringató
- Így tedd rá
- Arcfestés
- Gyermek sarok

Jelen lesznek a helyi kistermelők!

**Szeretnéd kipróbálni az ergométeres evezést?**







**Akkor gyere el 2024. szeptember 21-én a Művelődési Ház mögötti betonos területre 14:00 és 16:00 óra között.**

**Szeretnél egy jót kézilabdázni?**

2024. Szeptember 21-én megleheted Adonyban



Az adonyi Egészségnap keretén belül kézilabdás találkozót szervezünk, amelyen bárki részt vehet. Beszélj össze a barátaiddal és gyertek el egy jót játszani, mindegy hány éves vagy, a cél, hogy jól érezd magad. Jelentkezni Auer-Németh Ildikónál vagy Auer Gábornál lehet személyesen vagy üzenetben is.

**Díszvendég: Marczinka Zoltán**

**Helyszín: Kastélypark, kézilabdapálya, 2024.09.21.**

**INGYENES TÜDŐSZÜRÉS**

időpont:

2024.Szeptember 21.

9-12 és

13-16 óra között

helyszín:

Bálint Ágnes Művelődési Ház mögötti parkolóban.

Időpont foglalása: 25/231-029

A mobil tüdőszűrés **kényelmes és gyors** megoldást kínál pácienseink részére, hogy hozzájussanak a tüdőszűrő vizsgálati lelethez. Emellett lehetőséget biztosít arra, hogy idejében felismerjenek minden olyan kóros elváltozást, amely orvosi figyelmet, kezelést igényel.



A szűrővizsgálathoz **személyi igazolványra** és **TAJ KÁRTYÁRA** van szükség.

A szolgáltatás csak **ÉRVÉNYES TAJ SZÁMMAL** vehető igénybe.

A szűrést követően 14 napon belül a leletek az EESZT-be kerülnek feltöltésre.



**MAGYAR MÁLTAI SZERETETSZOLGÁLAT**



## Úticélunk Fertőd, Nagycenk

Egy szép nyári napon csoportunk útra kelt, hogy megnézzük a magyar Versailles-t. Fertődön látható Magyarország legnagyobb és legszebb barokk kastélya. Erről árulkodott a különleges szépségű díszes kapu is.

Mind a 126 szobát ugyan nem jártuk be, de csodálhattuk az épület méreteit, a díszterem és a zeneterem kilenc méteres magasságát és a rokokó fényűzést. Mindezek láttán nemcsak a korabeli vendégek estek egyik ámulatból a másikba, hanem mi is. A Belvederre 120 kényelmes lépcső vezet fel. Onnan ráláttunk a romantikus francia kertre, és a barokk épület tetejére no meg a kert végétől épült sugárutakra, melyek fasorokkal szegélyezettek. Egy remek vezetéssel megismerhettük Fertőd történelmi hátterét. A kastély kiépítése és fénykora Esterházy „Fényes” Miklós herceghez kötődik a 18. században. A legjobb kilátású szárnyban vendégeskedett Mária Terézia, de járt itt II. József és Ferenc főherceg is. Josef Haydn, mint házi zeneszerző és karmester évtizedekig lakott a kastélyban. Vezetése alatt Esterháza zenei élete Európa-szerte híres lett. A 300 ha területű franciakertet a versailles-i kastély parkjáról mintázták. Kisvonatos vezetett parktúrán is részt vettünk. Elmentünk a még fel nem újított istálló előtt, ahol egykor márvány vályúból ettek a lovak. Útba esett a kínai mulatóház, amit Mária Terézia is megcsodált. A herceg csak ennyit válaszolt: „ugyan bagatell”. Így kapta a ház a Bagatelle nevet. Megnéztük a rózsakertet, melyet Cziráky Margit grófnő állíttatott helyre. 300 fajból közel 9000 tő van ültetve. Kellemes sétát tettünk a 200 méteren egy kis árnyékot adó rózsalugasban. Az első virágzás már lehullott, de azért mutatóban mindegyik növényen maradt néhány szál. Az egyik különlegesség a fekete rózsza, fantázia neve a „pesti srácok” emlékére utal.

A második program Nagycenk volt. A kastélyban a Széchenyi család történetét ismerhettük meg. Széchenyi István nemcsak a kastély felújításán dolgozott, mellette mintagazdaságot is létrehozott. Mivel az ódon falakon belül kevés berendezési tárgy maradt meg, ezért interaktív kiállítások vannak. A leszármazottak a két világháború között számos növényritkaságot telepítettek a kastélykertben. Geometrikus formára nyírt növényeket, sövénylabirintust és süllyesztett szökőkutat is láthattunk. 40 fajta fa több mint ezer példánya magaslik. Gróf Széchenyi István 1819. jún. 25-én lemondva a hintós utazás kényelméről gyalogosan ment Bécsből Nagycenkre. Másnap ezt jegyezte fel: „Amit e loholással nyertem: két elfáradt lábszár



és meggörnyedt keresztcsont, - valamint a szilárd elhatározás, hogy vándorló mesterlegényeknek, kiknek egyébként soha semmit sem adtam, sőt ridegen bántam velük, olykor-olykor sörre és borra néhány garast juttatok.”

A híres hársfasor a kastélytól a mauzóleumig vezet. Mintegy két és fél kilométer hosszú, egykor több mint 600 hársfából állt. Kaán Károly olyan szépen írta: „nemegyszer haladt el hazája sorsa felett való tépelődésével és maró gondjaival a fák alatt Széchenyi István.” A mauzóleum a magyarság zarándokhelye a nagycenki temetőben. A kápolna oltárképén Krisztus mennybemenetelét ábrázolta a művész. Az 1800-as évekből való orgonáján Liszt Ferenc is játszott. A két részből álló kriptában 47 Széchenyi leszármazott sírhelye van. Csoportunknak volt alkalmunk látni, hogy hol nyugszik „a legnagyobb magyar” Gróf Széchenyi István és felesége. Széchenyi Pál kalocsai érsek mumifikálódott holtteste üveg fedelű tölgyfa koporsóban alussza örök álmát. Ő próbált diplomáciai tárgyalások során közvetíteni a Habsburg császári udvar és a Rákóczi Ferenc vezette felkelés vezérkara fölött sikertelenül. A közelében azt a vasládát helyezték el, amely Széchenyi István golyó által kiszakított koponyacsontját rejtje magában.

Érdeemes lett volna egy kicsivel több időt tölteni a temetőben, nézelődve a régi síremlékek között, de közeledett az este. A hazafelé vezető utat megszakítottuk, jól esett megmozgatni elgémberedett tagjainkat. Szerencsére még nyitva volt a kedvenc cukrászdánk, így melegünket is enyhíthettük egy fagyival.

Boldog Istvánné





**AZ ADONYI ÉS KÖRNYÉKE HORGÁSZEGYESÜLET  
SZERETETTEL MEGHÍVJA ÖNT A**

**2024. AUGUSZTUS 20-ÁN, KEDDEN**

**MEGRENDEZÉSRE KERÜLŐ HORGÁSZVERSENYRE.  
HELYSZÍNE AZ ADONYI TOPP HORGÁSZTÓ!!**

NEVEZÉS: **6.00 - TÓL**  
PROFI VERSENYZŐK RÉSZÉRE, A VERSENY: **8.30 - 11.30**  
AMATŐR VERSENYZŐK ÉS CSALÁDOK RÉSZÉRE: **8.00 - 11.00**  
GYEREKEK RÉSZÉRE: **8.00-10.00**  
EREDMÉNYHIRDETÉS: **12.00**

NEVEZNI VERSENYZŐ, AMATŐR, GYERMEK ÉS  
CSALÁDI KATEGÓRIÁKBAN LEHETSÉGES.  
VERSENYEZNI CSAK ÉRVÉNYES ÁLLAMI HORÁSZENGEDÉLLEL.  
VAGY TURISTA HORGÁSZENGEDÉLLEL LEHET.

**MAGAS VÍZÁLLÁS MIATTI MEGKÖZELÍTHETETLENSÉG ESETÉN  
A VERSENYT AZ ADONYI GÁTON RENDEZZÜK MEG!!**

A VERSENYZŐK EGY BOTTAL ÉS EGY HOROGGAL HORGÁSZNAK.  
A MÉRETKORLÁTOZÁS ALÁ ESŐ HALAKAT AZONNALI MÉRLEGELEST KÖVETŐEN  
VISSZA KELL DOBNI!

**NEVEZÉSI DÍJ NINCSI A VERSENYZŐK INGYEN EBÉDET KAPNAK!**

MINDEN KATEGÓRIA ELSŐ HÁROM HELYEZETTJE SERLEGET KAP.  
A CSALÁDI KATEGÓRIA AJÁNDÉKCSOMAGBAN RÉSZESÜL.  
A HELYSZÍNEEN BÜFÉ VÁRJA AZ ÉRDEKLŐDÖKET.

**III. ADONYI  
HALÁSZLÉFŐZŐ  
VERSENY**

**HALÁSZLÉFŐZŐ VERSENY**  
AZ ADONYI KIS-DUNA-PARTON A KÖGÁTNNÁL  
2024.09.07-ÉN SZOMBATON, 8 ÓRÁTÓL

A NEVEZÉSI DÍJ 7000 FT / CSAPAT, AMI TARTALMAZ:  
- 2 DB, KG. EGYENKÉNT 2 KG-OS PONTYOT  
- FATÜZELÉS ESETÉN TÚZIFÁT, MELYET A JELENTKEZÉSKOR KÉRÜNK JELEZNI  
- 1 SÓRPAZ GARNITURÁT

A FŐZÉS GÁZRÓZSÁVAL IS LEHETSÉGES, HA A GÁZRÓZSA  
NYOMÁSSZABÁLYOZÓVAL RENDELKEZIK; HŐZOTT HÁL ENGEDÉLYEZETT,  
DE AZ ALAPLEVET A HELYSZÍNEEN KELL ELKÉSZÍTENI.

08.00 REGISZTRÁCIÓ  
08.30 HALOSZTÁS  
09.30 MEGNYITÓ, FŐZÉS KEZDETE  
10.30-13.30 ZSÚRIZÁS  
15.00 EREDMÉNYHIRDETÉS  
18.00 DJ BENKS AFTERPARTY

A RENDEZVÉNY IDEJE ALATT  
VÁLTOZATOS PROGRAMOKKAL  
VÁRUNK VENDÉGEINKET.  
AZ ELSŐ 3 HELYEZETT  
DÍJAZÁSBAN RÉSZESÜL.

**NEVEZÉSI HATÁRIDŐ: 2024.08.31.**

NEVEZNI: +36 30 7777 284 / ADONYI@GMAIL.COM  
VIZSGÁLGATÁS UTÁN A NEVEZÉSI DÍJ BEFIZETÉSÉRE.  
ADONYI ÉS KÖRNYÉKE HORGÁSZ EGYESÜLET  
DTF: 0736068 - 20004738  
MEGJEGYZÉSRE: NÉV ÉS CIM.

## KREATÍV HÁZIASSZONY

### Áfonyás mascarponés torta

*Hozzávalók:*

- 2 cs. keksz
- 1 cs. vaníliás puding
- 3 dl tej
- 2,5 dl tejszín
- 4 kanál mascarpone
- 20 dkg áfonya
- 1 cs torta zselé
- 3 dl tej a mártogatáshoz



A pudingot felfőzzük a tejjel, cukrot nem teszek bele. A kekszet tejbe áztatjuk, amit a bélelt kapcsos formába rakunk a szélére. A felfőzött, kihűlt pudingot összekeverjük a mascarponéval és a felvert habtejszínnel. Torta formába halmozzuk, pár szem áfonyát teszünk bele majd a keksz és a krém. A tetejére áfonyából és zselatinból zselét készítünk, amit a tetejére öntünk, maradék krémmel dekoráljuk, áfonyaszemekkel díszítjük. Hűtőben másnapig pihentetjük, majd tálaljuk. Hűsítő desszert a család örömére!

Jó étvágyat hozzá!  
Kató

GÉPJÁRMŰ MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS  
EREDETISÉG VIZSGÁLAT  
GÉPJÁRMŰ JAVÍTÁS  
GUMISZERELÉS, GUMIABRONCS TÁROLÁS  
KLÍMA ELLENŐRZÉS, FELTÖLTÉS  
MŰSZERES FUTÓMŰ ÁLLÍTÁS  
ÁRUFUVAROZÁS, RAKODÓGÉPES- ÉS FÖLDMUNKÁK




**Agroszervíz Kft**  
ADONY, ADY ENDRE U. 82/2  
Nyitva tartás: Hétfő – Csütörtök: 6:30 – 15:00  
Péntek: 6:30 – 12:30  
+ 36 30 586 1591  
+36 25 231 027/126-os mellék

**Glashütter**  
Lakatos- és Szerelőipari Kft.

CÍM: 2175 KÁPOLNÁSNYÉK, FŐ U. 19/36.  
TELEPHELY: 2457 ADONY, DÓZSA GY. ÚT 60.  
ELÉRHETŐSÉGEK:  
+36 25 231 944  
glashutter@glashutter.hu  
www.glashutter.hu

TERMÉKEINK:  
SZÁLLÍTÓCSIGÁK, LÁNCS SZÁLLÍTÓK, SERLEGES  
ELEVÁTOROK, CSIGASPIRÁL, CSIGALEVÉL,  
SZÁLLÍTÓSZALAGOK, TOLÓZÁRAK, CSÓIDOMOK,  
SURRANTÓK, EGYEDI GÉPEK GYÁRTÁSA.

SZOLGÁLTATÁSAINK:  
CNC PLAZMA VÁGÁS; ALUMÍNÍUM, SZÉNACÉL, SAVÁLLÓ  
HEGESZTÉS; LEMZHENGERÍTÉS - VÁGÁS - HAJLÍTÁS;  
EGYEDI KERÍTÉSEK, KORlátOK LÉPCSŐK GYÁRTÁSA;  
TECHNOLÓGIAI CSŐSZERELÉS.



**Styx**  
STYX TEMETKEZÉSI KFT.

ANYAKÖNYVVEZETÉS  
TEMETKEZÉSI KELLÉKEK  
ELHUNYT SZÁLLÍTÁS  
(KÜLFÖLDRŐL IS, KÜLFÖLDRE IS)  
HAMVASZTÁS  
URNASZÁLLÍTÁS  
SÍRÁSÁS  
RAVATALOZÁS  
TEMETÉS  
KOSZORÚRENDELÉS  
SÍRKÖBONTÁS ÉS VISSZAÁLLÍTÁS

**ELÉRHETŐSÉG**  
2457 ADONY, ZRÍNYI U. 80.  
TEL.: +36 25 271 080  
+36 30 607 1310

**ÉJJEL - NAPPALI ÜGYELET**

+ 36 25 271 080  
+36 30 607 1310



Adonyi Újság  
helyi közéleti és információs havilap  
alapította:  
Adony Város Önkormányzata 2016.

Kiadó: BAMHK  
2457 Adony, Rákóczi u. 28.

ISSN 3004-0248  
Felelős szerkesztő: Takács Orsolya  
Nyomdai előkészítés: Kozmér Amanda  
Címlap: Rácz Lambada József  
Elérhetőség:  
+36 70 673 1566  
adonyiujsg@bamhk.hu  
www.bamhk.hu/kiadoi-tevekenyseg/  
adonyi-ujsg/

Nyomdai munkák:  
EFO KIADÓ ÉS NYOMDA KFT  
2440 Százhalombatta, Nyomdász u.4.  
készült 1400 példányban  
Kéziratot nem őrzünk meg, és nem  
adunk vissza, azok szerkesztésének

Fekete István: Augusztus

Az árokparton elnyűtt gyalogút,  
és az erdőben augusztus seper;  
a domboldalon avult fű lapul,  
s némán búvik a csattogó eper.

A patak szélén sárga liliom,  
virágán kopott, fényes poszméhek,  
a buzogány a víz tükrét nézi,  
s a mélyben magasságát az égnek.

S alkony ha jön, a nád alig zendül,  
barna szántásba dől már a határ,  
kőkénybokorban üres fészkek,  
és a bokrok alatt alszik a Nyár.

## ADONY TV VETÍTÉSI IDŐPONTOK

augusztus 15.	Ismétlés	19:00 20:30 Csütörtök
augusztus. 17.	Ismétlés	19:00 20:30 Szombat
augusztus. 24.	Főműsor	19:00 20:30 Szombat
augusztus.29.	Ismétlés	19:00 20:30 Csütörtök
augusztus. 31	Ismétlés	19:00 20:30 Szombat
szeptember 07.	Főműsor	19:00 20:30 Szombat
szeptember 12.	Ismétlés	19:00 20:30 Csütörtök
szeptember 14.	Ismétlés	19:00 20:30 Szombat